



State of Wisconsin
2019-2020 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 1
TO ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO ASSEMBLY BILL 56**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(June 26, 2019)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 5, line 18: after that line insert:

“35m. Page 272, line 8: delete the material beginning with “*Transportation,*” and ending with “*projects.*” on line 9.”.

2. Page 6, line 11: delete “1.” and substitute “1.”.

3. Page 7, line 11: delete ““35,000,000”” and substitute ““35,000,000””.

4. Page 7, line 16: delete ““4,384,400” and substitute ““\$4,384,400”.

5. Page 8, line 7: delete “1.” and substitute “1.”.

6. Page 17, line 7: after that line insert:

“122m. Page 422, line 7: delete “(im) 1., ~~(d)~~ (j) 1. and ~~(e)~~ (k) 1.” and substitute “(i) 1., ~~(d)~~ (im) 1. and ~~(e)~~ (j) 1.”.

7. Page 18, line 5: after “(4)” insert “(a) to (c)”.

8. Page 18, line 5: substitute “are” for “is”.

9. Page 28, line 12: delete “(a)”.

LRBb0576/lccc-1
WLJ

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31; Assembly Rule 36; and Joint Rule 56.

- 10.** Page 28, line 12: delete “paragraph” and substitute “subsection”.
- 11.** Page 28, line 13: delete “par. (a)” and substitute “sub. (1)”.
- 12.** Page 34, line 21: after “(4)” insert “(a) to (c)”.

(END)